

汤尤杯开赛在即,羽毛球运动氛围日趋浓厚

成都年均举办3000多场羽毛球赛事

3月22日,2024汤姆斯杯、尤伯杯世界羽毛球团体锦标赛抽签仪式在成都举行,4月27日将在蓉盛大开幕的这项赛事是巴黎奥运会前级别最高的羽毛球赛事,也是中国西南首次举办世界最高级别羽毛球赛事。

历史悠久 羽毛球运动已传入成都超百年

成都是国内开展羽毛球运动最早的城市之一。羽毛球运动起源于印度,形成于英国。1910年,羽毛球运动从上海传入中国后,迅速在广州、成都、天津等地传开。

锻炼的市民已经接近5万人。为进一步推动羽毛球运动在城市的蓬勃开展,在成都市体育局的统筹下,成都市羽毛球协会推出了“运动成都·天天羽毛球”全民健身品牌赛事活动。

增加到20万,2023年激增到近50万。成都市羽毛球协会相关负责人告诉记者:“现在成都长期进行羽毛球健身的人数已经超过了50万人。”

2024“中国杯”国际定向越野巡回赛开赛

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈浩)23日,2024年“中国杯”国际定向越野巡回赛成都站在青白江区举办。本次赛事共有来自国内外的1200余名运动员参赛,喜迎世运会。

天府绿道健身欢乐跑举行

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈浩)在“全民迎世运、世运惠民生”的生动局面下,成都以赛为媒,最大限度发挥世运会效益,形成热烈浓厚的体育氛围。

2024四川省青少幼体能等级赛举行

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈浩)23日,寻桃记之2024洛带青少年跆拳道系列赛——青少幼体能等级赛暨2024四川省青少幼体能等级赛龙泉桃花站在成都市龙泉驿区洛带古镇五凤楼广场举行。

通关效率提升 保障成都两场保税航油供应

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨富)3月23日,记者从成都海关获悉,预计今年保税航空煤油需求将达45万吨,同比增长150%。

循着春水

3月23日,正值第三十七届“中国水周”期间,由成都市水务局主办,成都日报社承办的“锦宝·游”蓉城——水情教育研学游系列活动”正式开幕。

跟随锦宝“游”蓉城



变。“太神奇了!”眼观水流一步步由浊变清,同学们不禁发出阵阵感叹。活水公园整体呈鱼形,河水从“鱼嘴”流入,经过厌氧沉淀池、水流雕塑、兼氧池、人工湿地塘床系统等水净化系统,经过生物自然的净化,水质由浊变清重归锦江。

趁着春风

3月23日,2024四川·崇州国际风筝邀请赛暨第五届全国传统风筝锦标赛在崇州市羊马嘉裕湿地公园火热开赛。

各国选手放纸鸢



迎着春光

这个周末,成都多地的桃花迎来了盛花期。清风一吹,青草、鸟鸣就沿着花香蔓延开来,不少成都市民都选择在这盎然的春色里,来一场与花香相伴的“世外桃源之旅”。

在蓉邂逅世外桃源



镜头下一一呈现。当下,正值“花重锦官 香约金堂”金堂县第七届和美乡村桃花节在又新“桃花岛”举行,赏花踏青、研学旅游、书画展、民俗

成都世园会: 诗歌+世园 一起来“飞花”

紧接01版 向世界展示中国传统文化的魅力和当代国风音乐的创新活力,让古老的诗意在新时代焕发新生机。

全城“飞花” 在世园会遇见诗意成都 值得关注的是,记者获悉,2024成都世园会将以“诗歌+世园”为主题,持续推出诗词吟唱、诗歌故事、沉浸式演绎等一系列丰富、有趣的文旅活动。